

VABILO NA DEMONSTRACIJSKI PROJEKT – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH

B. Daljinsko zaznavanje v kmetijstvu (sateliti, droni)

Vabimo vas na strokoven dogodek, ki bo potekal v **Bakovcih**, kmetija Meolic, njiva Pri avtocesti (gl. lokacijo) v terminu **23.5.2023**, s pričetkom ob **9.00 uri**. Obvezna je prijava, udeležba na dogodku in pogostitev sta brezplačni.

VSEBINA PROGRAMA

UVOD 9:00-09:15	Pozdravni nagovor direktorja KGZS – Zavod MS (<i>dr. Stanislav Kapun</i>) in gostitelja Kmetija Meolic (<i>Danilo Meolic</i>)
DALJINSKO ZAZNAVANJE V KMETIJSTVU 09:15-10:45	Podatki senzorjev, satelitskih posnetkov in platform za namene pametnega namakanja in preciznega kmetijstva. Zaznavanje plevelov ter uporaba mobilne aplikacije PlantNet. (<i>Alen Bolkovič, KGZS – Zavod MS</i>) Daljinsko zaznavanje škodljivcev in bolezni ter napovedovanje ukrepov; primer feromonskih vab Trapview. Podatki meteoroloških postaj in napoved namakanja. (<i>Boštjan Ferenčak, KGZS – Zavod MS</i>)
ODMOR	<i>Odmor za kavo</i>
PRIKAZ PRAKS 11:00-12:00	Pametne naprave, senzorji, pasti za škodljivce, kamere (<i>ITC Murska Sobota</i>) Robot za uničevanje plevela Farmbeast (<i>Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede, UM</i>) Robot za pobiranje špargljev in vzorčenje tal (<i>Fakulteta za elektrotehniko, UL</i>) Avtonomna kosilnica FJD Vidar (<i>Termodron d.o.o.</i>)
ODMOR	<i>Kosilo</i>
PRECIZNO KMETIJSTVO, SATELITI, DRONI 13:00-15:00	Uporaba satelitov in dronov pri ugotavljanju pametnega gnojenja poljščin ter predstavitev rezultatov projekta Ploutos na kmetijah v Pomurju. (<i>Sergej Krajnc, Termodron d.o.o.</i>) PLOUTOS - Precizno gnojenje in škropljenje v praksi Ogled mehanizacije za izvedbo preciznega gnojenja in preciznega škropljenja. Prikaz preciznega gnojenja: pregled posevka pšenice z dronom, obdelava podatkov v programu, določitev ciljnih območij za vzorčenje, ciljno vzorčenje, določitev vrednosti za gnojenje, prenos podatkov v traktor in potek preciznega gnojenja s pomočjo pametnega trosilnika mineralnih gnojil. Prikaz preciznega škropljenja. (<i>Alen Bolkovič, KGZS – Zavod MS; Sergej Krajnc, Termodron d.o.o. in Danilo Meolic, Kmetija Meolic</i>)
PRIKAZ PRAKS 15:00-16:30	Uporaba dronov – dron za škropljenje DJI in dron za multispektralno analizo posevkov v realnem času DJI (<i>OneDrone d.o.o.</i>) FJDynamics, sistem za samodejno vožnjo traktorjev (<i>Termodron d.o.o.</i>) Individualno svetovanje – mehanizacija za precizno kmetijstvo, roboti in avtonomni sistemi, naprave za daljinsko zaznavanje, droni, navigacijski sistemi.

Javno naročilo »IZVEDBA DEMONSTRACIJSKIH PROJEKTOV – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH« projektna naloga št. 430-64/2022

Upravičenci do udeležbe na posameznem prikazu:

1. Fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev kot nosilec kmetijskega gospodarstva, namestnik nosilca kmetijskega gospodarstva, člani kmetije.
2. Zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirana za kmetijsko dejavnost in so vpisana v RKG.

Za udeležbo na demonstracijskem projektu – digitalizacija na kmetijah; B. Daljinsko zaznavanje v kmetijstvu (sateliti, droni) je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA** do zapolnitve mest. **Prijave zbiramo do 22.5.2023.** Prijavite se lahko preko prijavnega obrazca, priloženega vabilu. Izpolnjeno prijavnico pošljite po običajni pošti na naslov: KGZS-Zavod MS, Štefana Kovača 40, 9000 Murska Sobota ali na elektronski naslov: ines.kolaric@kgzs-ms.si (02 539 14 44, 031 679 605).

Na srečanje obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja.

Vljudno vabljeni!



Lokacija: <https://goo.gl/maps/zWNCjS8wKijEugeu8>

Ali skenirajte kodo s telefonom:



Iz smeri Krog:

Takoj, ko prečkate nadvoz za avtocesto, zavijete desno na makadamsko cesto. Držite se poti vzporedno ob avtocesti.

Iz smeri Bakovci:

Tik pred nadvozom za avtocesto zavijete levo na makadamsko cesto. Držite se poti vzporedno ob avtocesti.

Parkiranje: na označenem parkirišču.

Javno naročilo »IZVEDBA DEMONSTRACIJSKIH PROJEKTOV – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH« projektna naloga št. 430-64/2022

PRIJAVNICA NA DEMONSTRACIJSKI PROJEKT – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH

B. DALJINSKO ZAZNAVANJE V KMETIJSTVU (sateliti, droni)

Ime in priimek	
Naslov:	
Poštna številka in pošta	
E-poštni naslov	
Številka mobilnega telefona:	
KMG MID številka:	

Udeležil/a se bom delavnice (ustrezno označi s križcem v kvadratu) :

B. DALJINSKO ZAZNAVANJE V KMETIJSTVU (sateliti, droni), dne 23.5.2023

Izjava:

Soglašam, da sme izvajalec javnega naročila Demonstracijski projekt – digitalizacija na kmetijah, sklop B, zgoraj navedene podatke, uporabiti in obdelovati skladno z veljavno zakonodajo.

Datum:	
Podpis:	

Izpolnjeno prijavnico pošljite do 22.5.2023 po navadni pošti na naslov: KGZS – Zavod Murska Sobota, Štefana Kovača 40, 9000 Murska Sobota ali na elektronski naslov ines.kolaric@kgzs-ms.si (02 539 14 44, 031 679 605 – Ines Kolarić).